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Pregunta 1. Determine el valor de las siguientes integrales:

a)

∮
∂D(0,3)

sin(πz2) + cos(πz2)

(z − 1)(z − 2)
dz con orientación antihoraria.

b)

∫ 2π

0

ee
iθ

dθ

c)

∫ 2π

0

ee
iθ−iθdθ

Pregunta 2. Sea f ∈ H(D(z0, R)), entonces ∀r ∈]0, R[ se tiene:

f(z0) =
1

2π

∫ 2π

0

f(z0 + reiθ)dθ

Deduzca que para 0 < r < 1 ∫ 2π

0

log(1 + reiθ)dθ = 0

Concluya que: ∫ π/2

0

ln(sinx)dx = −π
2

ln 2

Pregunta 3. Sea f ∈ H(Ω \ {0}) ∩ C(Ω) con Ω un conjunto abierto tal que D(0, r) ⊆ Ω para algún r > 0.
Suponga que existe una sucesión (zn)n≥0 ⊆ Ω \ {0} tal que zn → 0 y f(zn) = 0, ∀n ≥ 0. Pruebe que f ≡ 0.

Pregunta 4. Pruebe el Teorema de Riemann para singularidades removibles: Sea Ω ⊂ C y p ∈ Ω. Sea
f ∈ H(D \ {p}). Entonces las siguientes proposiciones son equivalentes:

a) f se puede extender de manera holomorfa a todo Ω
b) f se puede extender de manera continua a todo Ω
c) Existe una vecindad de p donde f es acotada
d) lim

z→p
(z − p)f(z) = 0

Pregunta 5. Demuestre el Teorema de Liouville: Si f ∈ H(C) es acotada, entonces f es constante en C

Pregunta 6. Pruebe las siguientes consecuencias del teorema de Liouville

a) Dadas f, g ∈ H(C) tal que |f(z)| ≤ |g(z)| Entonces: ∃α ∈ C tal que f(z) = αg(z)
b) Si f ∈ H(C) no es constante, entonces el conjunto f(C) es denso en C.
c) Sean f, g ∈ H(C) tal que ∀z ∈ C : <f ≤ k<g para alguna constante real k independiente de z.

Pruebe que existen a, b ∈ tal que: f(z) = ag(z) + b.
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